
 
 

 

ΤΕΛΕΤΗ 

ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 

30 ΜΑΪΟΥ 2024 
 
 

του Δρ. Χρήστου Σκιαδά 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Επίτιμο Διδάκτορα 
του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Ο Πρύτανης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

Καθηγητής Νικόλαος Κατσαράκης 

 
ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

Καθηγητής Στυλιανός Παπαδάκης 

 
και ο Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Χατζηαντωνίου 

 
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην τελετή αναγόρευσης 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 Έναρξη Τελετής – Χαιρετισμοί 

 
 Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Καθηγητή Νικόλαο Κατσαράκη 

 
 Προσφώνηση από τον Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής 

και Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου, Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Χατζηαντωνίου. 

 
 Προσφώνηση και παρουσίαση του έργου του τιμώμενου, από τον Καθηγητή 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και μέλος του 

Συμβουλίου Διοίκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, 

Χρήστο Φλώρο. 

 
 Ανάγνωση του Ψηφίσματος και της Αναγόρευσης της Συνέλευσης του 

Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου, από τον Πρόεδρο του Τμήματος, Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη 

Χατζηαντωνίου. 

 
 Περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο και το επιτηβέννιο και επίδοση 

Τίτλων από τον Πρύτανη Καθηγητή Νικόλαο Κατσαράκη. 

 
 Επίδοση Τιμητικής Πλακέτας από τον Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής 

και Χρηματοοικονομικής και μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του 

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Χρήστο Φλώρο. 

 
 Ομιλία του τιμώμενου Δρ. Χρήστου Σκιαδά με τίτλο: 

«Στοχαστικά μοντέλα προσομοίωσης του πληθυσμού της χώρας». 

 
 Λήξη Τελετής 

 

    Σε εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο σας 

ενημερώνει ότι η τελετή θα βιντεοσκοπηθεί και θα ληφθούν φωτογραφίες των 
συμμετεχόντων και των παρευρισκόμενων για το αρχείο του Πανεπιστημίου και τη δημόσια προβολή της 

εκδήλωσης. Δείτε περισσότερα εδώ: https://hmu.gr/modip/politikes-kai-stratigikes/politiki-prostasias- 

dedomenon-prosopikoy-charaktira/ 

 
του Δρ. Χρήστου Σκιαδά 

σε Επίτιμο Διδάκτορα 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

 

Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί 

την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 και ώρα 11:00 

στο Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων της Σχολής Επιστημών Υγείας 

στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου 

 

Με τιμή 

 

 
Ο Πρύτανης 

Νικόλαος Κατσαράκης 

Καθηγητής 

 



 

Δρ. Χρήστος Σκιαδάς 

 
 

Ο Χρήστος Σκιαδάς γεννήθηκε στους Γαργαλιάνους Μεσσηνίας το 1944. Φοίτησε στο Λεόντειο Λύκειο Αθηνών με υποτροφία και κατόπιν, με 

εισαγωγικές εξετάσεις, στη Σχολή Χημικών Μηχανικών στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) από όπου αποφοίτησε το 1967. 

Εργάσθηκε για δώδεκα χρόνια (1968-80) σε εργασίες μηχανικού (έρευνα, σχεδιασμός και επίβλεψη) και για δύο χρόνια (1980-82) σε σχεδιασμό και 

προώθηση (Μάρκετινγκ) νέων προϊόντων. 

Από το 1981 άρχισε ερευνητική εργασία που οδήγησε στη διδακτορική διατριβή με τίτλο «Διάδοση νέων τεχνολογιών: μαθηματικά μοντέλα, εφαρμογές» 

από τη Σχολή Χημικών Μηχανικών του ΕΜΠ, καθώς και σε μια σειρά δημοσιεύσεων που εξελίχθηκαν κατά την παραμονή του στο Πανεπιστήμιο του 

Exeter (UK) ως Visiting Research Fellow, το 1986, μετά από πρόσκληση του Καθηγητή F. Oliver, διεθνώς γνωστού για τις εργασίες του στην ανάλυση 

και επεξεργασία στοιχείων και ιδιαίτερα χρονολογικών σειρών. 

Από τον Σεπτέμβριο του 1987 προσελήφθη στο Πολυτεχνείο Κρήτης, αρχικά ως επισκέπτης καθηγητής και στη συνέχεια ως επίκουρος και 

αναπληρωτής καθηγητής, στη Σχολή Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, όπου δίδαξε αυτοδύναμα σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο τα 

μαθήματα Ανάλυση Δεδομένων (Τεχνικές στατιστικής ανάλυσης σε πίνακες δεδομένων μεγάλων διαστάσεων), Διοίκηση και Χρονικός Προγραμματισμός 

Εκτέλεσης 'Έργων, Μάρκετινγκ, Τεχνολογική Πρόβλεψη, Στοχαστική και Αιτιοκρατική Μοντελοποίηση, Ανάλυση Δεδομένων Επιβίωσης, και Χαοτικά 

Μοντέλα. 

Έχει επίσης διδάξει σε μεταπτυχιακά προγράμματα στο Οικονομικό Τμήμα και στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου του Εxeter, καθώς και 

στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. Έχει διοργανώσει και διδάξει σε σεμινάρια του ΤΕΕ, ΕΛΚΕΠΑ, Οικονομικού Επιμελητηρίου όπως και σε 

Ημερίδες και Συμπόσια του Κέντρου Ανάλυσης Δεδομένων και Στοχαστικών Διαδικασιών (CADEPS) του Universite Libre de Bruxelles και στο Eötvös 

Loránd University, Budapest, Hungary, 2009. 

Έχει επιβλέψει 7 Διδακτορικά, 8 Μεταπτυχιακές Εργασίες, 126 Διπλωματικές Εργασίες. Έχει εκδώσει 31 επιστημονικά βιβλία σε μεγάλους διεθνείς 

εκδοτικούς οίκους: 10 στον Springer Nature, 9 στον World Scientific, 8 στον ISTE WILEY και από 1 στους Birkhauser, CRC, Kluwer, Taylor & Francis. 

Από το 1986 έως το 2024 έχει δημοσιεύσει 182 ερευνητικές εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων, καθώς και 

κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους. 

Επί 40 χρόνια έχει διοργανώσει ή έχει συμβάλει στη διοργάνωση 55 διεθνών επιστημονικών συνεδρίων, με τους τίτλους Stochastic Modeling Techniques 

and Data Analysis, ASMDA International, DEMOGRAPHICS Workshops, Chaotic Modeling and Simulation International Conferences. Επιπλέον, έχει 

διοργανώσει συνέδρια του Ελληνικού Στατιστικού Ινστιτούτου (ΕΣΙ). 
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